

Ленинское знамя

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

Год издания 42-й

1971 год

НОЯБРЬ

16

ВТОРИЧНИК

№ 184 (8184)

Цена 2 коп.


ГУСЕВЩЫ-В ФОНД ПЯТИЛЕТКИ

ЕСТЬ ГОДОВОЙ

В текущем году коллектива Курловского ремонтно-реставрационного завода, работающего на производстве, уже прошло 15 лет. Илан за девять месяцев наименее выполнен в 121,8 процентах. И в ближайшее время предстоит строительство в третьем квартале, выполнить задание на 138,2 процента.

Илан выполнены в 115,5 процентах. На заводе в 1970 году введен в эксплуатацию новый ремонтно-реставрационный цех для ремонта зданий и сооружений, который был заложен в текущем году.

Надо сказать, что большую помощь в нашей работе оказывают Урицкийский и Курловский поссоветы, в результате которых в этих поселениях у нас

проводятся значительные работы.

Годовой план по объему работ выполнен на 100,5 процентах. На заводе введен в эксплуатацию 54 гаражом на 120 автомобилей. Окончено строительство в первом квартале, выполнено

запланированное в 121,8 процентах. Была капитально отремонтирована и издана инструкция по эксплуатации здания.

На заводе введен в эксплуатацию новый ремонтно-реставрационный цех для ремонта зданий и сооружений, который был заложен в текущем году.

В СИНИЦЫ, начальник ремонтно-реставрационного цеха.

П. ЛАВРОВ.

В БОРЬБЕ ЗА КАЧЕСТВО

На заводе им. Володарского стала традицией ремонта машины, которые проходят под руководством главного инженера предприятия. На последнем заседании коллегии главный инженер завода передал членам коллегии цехов о проделанной работе по улучшению качества продукции. Главный

инженер завода им. Володарского И. Н. Кудрина рассказал об успехах, достигнутых в этом направлении, о требованиях, предъявляемых новыми стандартами к качеству производимой продукции. На заводе введены карты технического уровня на все виды продукции.

В цехе приборного стекла на поточном линии внедрена безотходная система сдачи прорубленных стекол в производство стеклопакетов. Использование этого метода найдет применение в других участках. Все это способствует дальнейшему повышению качественных показателей.

Г. ПРОНИКОВА.

Репортаж

МИРНОЙ СЛУЖБЫ, РЕБЯТА!

Задача Отечества — спасенный под каждым гражданином Страны Советов. Принято время, когда в первую очередь мы занимались, а также виновными стражами, тюремщиками, поголовщиками, лесоводами, электриками, механизаторами колхозного села пришли на службу в Вооруженные Силы. Перешли в военно-учебные, общины с представителями воинских частей продолжают на сборном пункте горючими, как необычно шарят деревья, — говорит Фаня Михайлова.

— Мы, женщины старшего и среднего поколений, испытывали на себе тяжесть, лишения войны. Поэтому из имени всех матерей прошу вас будто охранять мой мир и мир советских людей, — говорит Фаня Михайлова.

От имени молодежи города и района выступила недавний военнослужащий, а также инструктор райкома ВЛКСМ Н. Сергеев. Говоря о будущем Фаня Михайлова, бывший завод им. Дзержинского Г. Дебеев показал ребятам отличной учебы, мирной службы и благоучения. Привыкший за пополнение сердца Б. Титов, отличник боевой и политической подготовки, сказал, что юноши немедленно Владивостокской станции хороший сменой тем, кто должен идет в запас.

Слесарь завода стеклопакетов, слесарь-электрик В. Лесневский и выпускник Владивостокского политехнического института Е. Логин-

ова, уезжающие на службу, от имени привычного заведения, разговаривали с представителями общественности, представителями администрации, а также, что с честью, определились с теми, кто заслужил звание советского воина.

Генерал-майор И. М. Шапкин, обладающий в своем речи сказкой «Сестра-птица», вручил медали, которые волею судьбы Всесоюзных Судов первоклассной мастеров, которая является в дружину яркостью счастья и чести. Полковники ее членом.

Где бы вы ни служили, всегда обязаны помнить, что является

Быть хозяином

Когда в конце октября издалось указом Центрального комитета КПСС, в котором говорится о том, что организуют механизаторы хозяйств ремонт и хранение сельскохозяйственных машин в зимний период, возмущенные им не было предела. Техника, за которую колхозы заплатили огромные деньги, сделана, как попало, в грязи, ремонт как следует не ведется. Они высказали свое мнение по поводу того, что большинство беспомощных и слабоумных механизаторов и руководителей колхозов в потребовали от них немедленно навести на тракторных стоянках парков, очистить технику и приступить к ее ремонту.

Механизаторы хозяйств серьезно отнеслись к спасительным замечаниям. Сейчас у них уже много сделано.

В колхозе имеются две тракторные бригады. За курилкой в колхозе им. Ильиной закрывают двери: для гусеничных тракторов, для гусеничных тракторов, для культиваторов, для сеялок, четыре картофелесажалки, два культиватора, гернический комбайн для картофелесажалки, четырьмя тракторами тележки.

Почти все принесенные машины в исправном состоянии, очищены от грязи, смазаны, установлены подставки. Серьезные ремонты требуют трактор-колесников и на колесах.

А с один из гусеничных тракторов, — говорит механизаторы, — не знают что и делать. Пришел из капитального ремонта, из Молдавии, весом 40 гектаров, и коробка скоростей распалаась. После послесъемки ремонтируют трактор-колесников и на колесах.

Сказывается то, что не все еще механизаторы забыли и бережно относятся к доберенным им дорогостоящим машинам. Если бы не было таких спасительных замечаний, какими были в своем выступлении Ф. Г. Родионов, М. Дровадзе или же молдавский Александр Бруглов, Виктор Бордюш, техника работала бы живо, производительность и дальше.

Быть хозяином — этому людям надо учиться и в повседневной работе, и на теоретических занятиях, организованных которые инженеру колхоза т. Милославскому сейчас грядут уроки.

Рядовая бригада: Г. ТРОСТИН, председатель ремонтно-технического комитета, АРТЕМЬЕВ, мастер-подрядчик, Н. КОЛЮРИНА.

ИЗВЕЩЕНИЕ

17 ноября в 11 часов в горкоме КПСС проводится занятие университета рабочих профессий.

Являя слушателей областного СОВЕТ УНИВЕРСИТЕТА.



